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KAloopotikn Anootoin

* Eivaln oigpyocio oo y@pLopov HiyRoTosS 6€ GTAN
EMOPNS UTUOV-VYPOV, OTOV OL ATUOL PEOVY KOT’ AVTILPPOT)
TPOS TO VYPO KO ETLTVYYAVETUL LGOPPOTTLO NETUED TOV
000 PAcEMV KO’ 010 TO VYOS TS GTNANC.

 H katev0vven Tov aTpHoV-0ypov £ival TPOS TU TAVE KL 1
CUYKEVTPOOT TOV TTNTIKOV GVEAVETUL TPOS TNV
KatevLOvvon poNg Tov aTHov

 H cmo@nq atn@VvV-0ypov EMTUYYAVETUL HE EOIKOVS OLGKOLS
(otaowo M Padpiosg), €€’ 00 KoL N ovopocia
«ATTOOGTUKTIKESG OTI|AES UE OLOKOVO»
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Kloopotikn Amootoin

Tray above
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Figure 5.8 Typical vapor-liquid contacting tray.
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XAEOLOONOS ATTOGTUKTIKIG XTNANS

 Metopintéc

(1)
2)
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(6)
(7)
(8)

Ilieon Aertovpytag TS otAng (P)

PvOuog tpo@oootnong (F)

20067061 TPOPOIOTNONGS (X{)

EvOairia (Oeppikn) koataotacn) Tpo@odotnons hy 1M q
20067061 0TOGTAYROTOS (Xp)

2007061 VTOAEIPNATOS (XR)

EvOairia avapporc (h)

Aoyog avappong (Rp=L/D)

To xg Xp KO Xi OVOQEPOVTOL GTO TN TIKOTEPO GVGTUTLKO)

Zntovuevo: O vmwoL0YIGUOC TOV ATTAITOVUEVWY O pPNTIKOY

LBoaBuiowv y1a Eva 0E0OUEVO O1AYMPIGHO.
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XA EOLUGNOC ATOCTUKTIKNG XTNANG
P,

Zovunvrvotijs (Condenser)
Anoudxpoven Oepuotntoc gc
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(e1kovIkA avamapdoTaon)

Vn, ¥n <> Ln, Xn : poég o€ 100pg
Vn (¥n) <> Ln-1(xn-1): poéc "mAnoiov



XA EOLOONOS ATTOGTUKTIKIG XTNANG
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XYE0LUOUOS ATOCTUKTIKNG XTNANG

R X
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2AEOLUGNOC ATOCTUKTIKIG XTNANG
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2E010O0N0S ATOGTUKTIKNG XTNANG
OPIAKEX HEPIHTQZEIIZ: A) OAIKH ANAPPOH

H pon tov anootdypotoc
unoeviletal, n avappon
LLEYIGTOTOLEITOL 1 +D
L~ V,,L/V=1,D->0,R,=L/D, T ;
Rp=> dnepo
=, -
E yn n-1- ¥a
gvdeio ypapu epmAovTIGHOD: ' :

Eni tng Stayoviov, amotépvovsa: ; Ohucn avoppor:

o O ypopyiés Lertovpyiag
X D/ (R D+] ) — 0 3 expiAilovrol, cOUTITTODY

L UE THVOLOYMDVIO

4 R
0 .
0 X, X, X, 1

Oiixn avoappon Koi eAayiotos apibuog fabuiowmv.
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X YE010ON0S ATOGTUKTIKNG ZTNANG

OPIAKEX ITEPIIITQXEIX: A) OAIKH ANAPPOH

ATO TOV OPIGUO TNG GYETIKNG TTNTIKOTNTOS TOIPVOUVLLE:
¥ l=-x,)

Vil Xy _ Va'p -

-1‘3
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l-x |

YpX, B (1 =P )_\'_*

=d
AB
1

_ log[ xp(1—xz)/ xz(1-xp)]

Dvoweg Aepyaoiec
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Xy
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y.= X,.1, BEElowon Asttovpyiog
EUTAOVTIGLOD Y10
OMKT] avoppon

loga,

B

E&iocmwon Fenske- Underwood
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2€010.010G ATTOGTUKTIKNG XTNANG
OPIAKEX IIEPIIITQXEIX: A) OAIKH ANAPPOH
EAlayotog apOpéc padpiomwv, N . 2 Ocopntikoc AplOpog padpiowv, N
log[xz) (1=xg)/x(1—=xp)] 1
loga .

axFJrl_xF:l—q, — vmod. 6

E&iowoeig Underwood (R i) 0 1-0
) a— —
RD min +1= i + l_xD — Lo RD min
: a-60 1-0 ’

E&locwon Fenske (N ;) n = N

Awypdpupota Gilliland (N)

(N'Nmin)/ (N'l) Vs. (R mln)/ (R +1)
Z ai)C_F’i =1—-qg, —>vnold.@
[ToAvovotatikd Miyuora: =
Rpin 1= ZaxD’ , —UmOA.Rpy i
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3- Shortcut Methods:
~ b) Gilliland, Fenske , Underwood Method

(Gilliland Chart to use instead of equation)
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IOAYXYXTATIKA MITTMATA

[oybovv OAa OGa £yovle TTEL LEYPL GNUEPA Y10 TOL OVAOIKE GUGTNLLOTO OAADL
e0m dev umopet va Bpet evkora n epapuoyn s McCabe-Thiele, n omoia
YPNOLOTOLEL TO OLAYPOLLLO IGOPPOTHAC, Y Vs. X Y10 OLAOIKA GUGTILATA.

Ioyver o Nopocg tovg Raoult ko o vopog tov Dalton:
Raoult: P; = x;P?, Dalton: P;= y;P,

P,
Juvtedeotic Katavoung, k; = Yi _ P _ Py
x; P P
Pio
k=f(T,P)

oum¢ k#(1/P) yia mohd peydiheg méoeic Aoym g enidpacng TG GLUMESTOTNTOG
o;; petafarretar pEtpla pe myv Beppokpacio
Emcmg 16%1)81

i=1 i=1 kl. OO TIVOKEC 1
Ol yPOALLHOTO 15
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IMMOAYXYXTATIKA MIIT'MATA
McCabe Thiele

*  Avootko piyuo
« YXIII(LMYV ota0. oto Tunua EurAovticnov 1 EEavtAnenc)
* Ztalepd Xg, Xp, Xg 2 VIOAOYIGUOG N, i, N, -, GOVOMKO IV,

e
ASPEN/HYSYS/UniSim
* TloAvovotatikd petypoto
* Agv ypedCetar tnv Y.2Z.II1L
* Ymdbeon yio N1, N 2 0TOROYIGHOG Xpy, Xp (VTOOETIKES
tipég yw L, Vo m, Rp, D, R, Vgg)
o k=f(T), mivaxec oyeddv y10. OAQ TO. GLOTATIKA KoL Y10L OAEC TIG
Oepuokpaciec!

ewp

Av ot Tipég tov oy eGaptdviar and ™ Beppokpacio (Yoo peyaies HepLOKPACLOKES
OLLPOPEC LETOED TOV avapacTipo Kol TOU GLUTLKV®OTH), Ol VITOAOYICUOL YivovTon
and dioko og dloko. H Oepuoxpacio ko n ovotacn tov vypov o6to Oicko (n+1)
vroloyilovtal pe dokiun pe T Yvootn Beprokpacio Tov dickov n.
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IOAYXYXTATIKA MITTMATA

YVOTUTIKO KAELO1A

e ptypoto moAlov cvotatik®v (N >3) eivon oxeoov anibavo va
TETVYOVUE UE aKPIPELR TIC TPOOAYPAPES Y10l OAW TOL GLOTOTIKA, TOGO
0T0 ATOGTAYILOL OGO KOl GTO Y TTOAELLLLLOL

Emiléyovpue 000 cvotatikd (XY ZTATIKA KAEIAIA) tov onoiwv ot
GUYKEVTPMGELC 1] Ol KAACUATIKES OVOKTI|OELS GTO ATOGTAYLM 1] GTO
VITOAELLLO, OTTOTEAOVV KOAO OELYLO. TOV OLOY®PIGLOD TOV
EMLTVYYAVETOL

Ta cvotatikd KAEWOLA TPETEL VAL EYOVV IAPOPETIKEC TTNTIKOTNTEG

To mAéov mtntiKd vwooniwveton pe tov ogiktn L (Light key), evd 10
MyOTEPO TTNTIKO LITodNA®veTOL ne Tov Ogiktn H (Heavy Key)
AIVOLUE UIKPEG TYHEG GTO X)) ;7 GTO OTOGTOYUO KO GTO Xp ;.

‘Etot oyeordllovpe 0t 10 AappV Oo hel oYedOV OAO GTO UTOGTOY L
Kot OAO TO Pap TOPAUEVEL GTOV OVOPPaCTIPO, TOV GTNV YEIPOTEPT
nepintmon oev Oa aveEPel Tavm amd TNV TPOPOooGia
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IHOAYXYXTATIKA MIT'TMATA

2VOTOTIKG KAELOLA (OVVELELN)

e  To ehappOtepo amd T0 APV Ba TAEL OAO GTO OTOGTAY L0 KOl TO BapVTEPO ATd
10 PBapv Ba mhel 6TO VITOAELLLLOL

* Eival 006K0AO v VTTOAOYIGTOVV OAC TOL VITOAOTOL YPOLLULOUOPIOKA KAAGLLOTOL
TEPOV TOV OVO0 ETAEYOUEVOV GLOTATIKDOV POV OV GTAVOLV Ta. 160 VY10 LAlag
KO YPELALOUAOTE OLAYPOAUUATO 1GOPPOTTIAS YIA OO,

*  MoAoVOTL ®C GLGTATIKA KAELOLA LTOPOVV VO EMAEYOVV 0VO OLUONTOTE GLGTOTIKA,
emA&yovtan cuvnBwg 0do ovatatika mov fpickovior cvvinOws To Eva dlmAa aTo
aAl0 61N oEPA KaTtaTtacnc ue faomn v atnrikotnTo. Mio t€to10 ETA0YN

yopoaktnpiletor akpipng oray@prlopnog
EAdyiotoc apBuoc diokwv- E€icmon Fenske yio moAvovotatikd piypoto

i: EAapL GVOT., j: BapV GLOT.

+1)=  In |(xD,L)/ ( D,j ®ij= 3/ap,ij AFij AR
- . XR,i Omov oy, 5, 05, Og 3, AVOPEPOVTOL
In a—l] oTIC OEpLOKPAGIES TOL ATOGTAYUOTOC,
TOL 01GKOV TPOPOJOGIOG KO TOV

A&t i
011001 VTOAEIUIOTOG TNG GTNANG 3

(N

min




IOAYXYXTATIKA MITTMATA

[Tapdoerypa: ‘Eva piypa pe 3 cvotatikd, 33% mole n-eéavio, 37% mole
n-extavio ka1 30 % TpOKELTOL VO atooTay0el TANpmC o€
otNAn ue Pabuioec. Na vmoAoylotel 1 cVGTOCT OA®Y TPOTOVIWMV GTO
OmTOCTOYLO KOl GTO VITOAELUUA Kol O EAAYLoTOC aplOuog Paduidomv
Aivovtat: P=1.2 atm, tpo@odocio g KOpEGUEVO VYPO.

Kopeouévo vypo—> g=1

Opilovpe:

*  Elaepb cvotatiko kiewl (LK): n-elavio
*  Boapb ocvotatiko kiewi (HK): n-erravio

° B(pr) GUG’COL’CIK(’), éXl KAELO1 (HNK) (B(xpl')rspo, TO TEPIUEVOVLE GTO
VITOAEYLLLOL)

XD, smowiou:()‘o 1 ” XR, séowim):o .01
* Bdon: 100 mole/hr, x;=0.33 (ypap/xo kKAdopo n-e&oviov)

04/11/2021 dvowéc Aepyaoieg 19



IOAYXYXTATIKA MIIT'MATA
AvYon: [TIt1ikd 10 n-e&€avio (A), un mtttikd 1o n-entdvio (B), Papdtepo oktdvio (C)]

X, =0.33
X =0.99, X, ,=0.01
xp,=0.01

OMko Ioolvyro palog (vaikov), F=D + R

Isolvywo IltnTikov (A), F x;.= D x,+ R xi
(0.99 -0.33) moles

R = 100 =57 35
(xp —xp) (0.99 — 0.01) h

oS R,=0.01R=0.6735™%¢ R . _=R-R,=66.67 molesh  |~100
(¥p =) S ’ B e e moles/h
(Xp —xp) (0.33 — 0.01)

_ F—XR _ _
D=F (x . ) D =100 (0.99 — 0.01) 32,65 moles/h
D 'R

D ,=0,99 D= 32,326 moles/h, Dy= D-D,=0,33 moles/h, D=0,0

n-E&avio: Tpo@oooaoia: 33 moles/h, ATOcTorypo: 32.326 moles/h, Y moAeipupo: 0.674 moles/h

n- Entévio: Tpogodoacia: 37 moles/h, Amootaypa:0.33 moles/h, YwoOAeupa: 66,67-30=36,67 moles/s

moles moles moles

- , Amootaryuo: 0,0 % , Yroiewpo: 30 =

n- Oktdévio: Tpogodoaia: 30 (OAO)
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IHOAYXYXTATIKA MITTMATA

moles/h Ipapp. moles/h Ipapp. moles/h Ipopp. Khdopa (v/xy)
KAdopa KAdopa
L-K: n-g&avio 33 0,33 33,32 0,99 0,6735 0,01 2,23
H-K:n- eatavio 37 0,37 0,33 0,01 36,67 36,67/67,36=0,544 1.01
HNK: n- 30 0,3 0 0 30 30/67,36=0,446 0,462
OKTAVI0
YOvoio 100 1 32,65 1,0 67,35 1
0 = _ki_kLK_2,23_221
ij — XLKHK = 7, = 7.~ =z,
ki kpx 1,01
: — Xn i xXn i
(Npint1) In[( 224}, (224 Inf(292), (001
-_ i) *rj _ lGer)/ Gsad)l_
= — R — =98
In ajj In(2,21)

['a kaAOTtepn axpifelo LTopovLE VO YPNGILOTOGOVLE TIUES Y10 TNV GYETIKN
TINTIKOTNTA OTIC OEPLOKPAGIEC TOV ATOGTAYUATOS, TNG TPOPOOOGINS KOl TOV
VITOAEILUOTOC
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IHOAYXYXTATIKA MITTMATA

m T=75°C, O¢eppokpaocio (Eoems e€aviov yia P=1,2 atm

Ol 2,21 T=105°C, beppoxpacia tpopodociog a;= ki/k=2,23/1,01
OlR; 2,15 T=115 °C am6 vroloyioud onueiov pusaiidog yio To
VITOAELLLLOL
(Noin 1)

V2,53 x2,21x 2,15 = 2,29 — 9.4

I'ao va eleyyBeil n opbOTNTA TNG TOPAOOYNC OTL OEV VITAPYEL OKTAVIO GTO

anoctayuo uropel va epappootel | e€icmwon Fenske 6to entavio (i) kot oKTavio
() e o;=kp/ke =1,01/0,462= 2,19

ln[(x_p'*i)/ Dl (282 Zosy)
Npyin+1=9,4 -= XR,i XR,j — (0,544) 0446~ 3 Xpe = 2.4 10-6

Ina;; In(2,19)

H yun ooty eivor mold pikpn ko umwopel vo oG ETITPEYEL LUE ACPAAELN VOL
vroBEcovue 0Tl 1] GLYKEVTP®GT ToV OKTOVIOL GTO ATOGTAYLO EIVOL UNOEVIKNG
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IHOAYXYXTATIKA MITTMATA

No vroloyiotel 0 aplBudg v Wavik®v (Bempntikov) Baduidwv mov
OTTOLTOVVTOL Y10 TO SLMPLGHO, av 0 AOYos emavappong etivar Rp=1,5 Ry
OTL M TPOPOOOGia elvar KopeoUEVO VYPO, q=1.

KOt

,min

Oa ypnoomomoovpe 11§ eElowoels Underwood yioo molAG cuGTOTIKA,

Noa vrevBopuicovpue 0Tt

I N I G
K./a;,

DO 0,33 0,99 223 2,21

LR TN 037 0,01 101 1,0

 HNK, n-oktdvio  [UEN0 0,462 0,457

Z a; Xpi 1 _ 2,21 x 0,33 1 1,0 x 0,37 n 0, 9 D=1 45
a—-o 17 221-0 T 10-0 ' 0 —b
RD,min +1=
_ A xp ; P 2,21x0,99 1,0 x 0,01 B
- Z a-145 1795 221145 101451 07 B0 2 Ry =186
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INOAYXYXTATIKA MITTMATA

RD: 1,5 * RD — 1,5 *1,86: 2,79 Rp— RD,min:_ 2,79—-1,86

,min

= 0,245

Rp+1 2,79+1
3- Shortcut Methods:
b) Gilliland, Fenske , Underwood Method
(Gilliland Chart to use instead of equation)
5% —— 1::___ . —— s N T ml‘n
oefF ===+ .-E:I 041 .,
B N +1
3 A = =t—=t=F == oA ,
=I% Sos——F i+ =22t N= 18,3 BoOpuidec
C.049 : 1 I . < 1 | y 4
ooe|— TPy OUTAGGLEC OO TIG
T e e S Sk eldioteg Bobuioes
~ -2,
A +1
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Y YEOL0ONOS ATTOGTUKTIKNG ZTNANG
N- M¢£0odog Smoker

x,[1-mec(a—x, /(a—mc?)]

xy[1=mec(a—1x, /(a—mc?)] 0 = GUVTEAEGTNG

N sumA f e6ave. log(a/ mcz) OYETIKNG TTNTIKOTNTOC
m: N KAMomn ™G EKAGTOTE YPAUUNS AEttovpyiog (EUTAOVTIGUOV 1 EEAVTANGTC)
Xp'=Xp-K
Xy =X\-K
c=1+(o-1)k

K: oNUELO TOUNG TNG YPAUUNG AELTOVPYIOG LE TNV KOUTOAT 160pPOTTIOG, ONA. N
Kown pila (x) Tov e€1I6OGEMV:

y=ox/[1+(o-1)x] (1coppomiac)

y=mx+b (ypapun Aertovpyiog) (b: amotéuvovon)
xy: Eav n e€lomon Smoker epappoletot yio To TUNO EUTAOVTIGUOD, TOTE X
glvo n Topn ™G YPOUUNG EUTAOLTIGUOV LE TNV g-line.
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Y YEOL0ONOS ATTOGTUKTIKNG ZTNANG
OcopnTikos ApOuog fadpniowv, N- MeBoooc Smoker

1
-g/(1-q) g-line . ‘
/’ \g\\; —
- YPOAUUY EUTAOVTICHOD e y—mx +b
L 8F: (x_,x)

------------

a '8"0’51!1',1: one
xp/(Rp+1) . YPOHHN &¢ :'] ne

// g R: xR’xR) é
......... 0 o k .XN:

0 X 1
Xp X D

X —————»
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2Y€010.010G ATTOGTUKTIKNG XTNANG
N- Mé&0oooc Smoker

x,[1=mc(a—1x, /(a—mc?)]

log

N xy[l=mc(a—1)x, /(a—mc”)]

eunl.ne&ovr. —

log(a/mc?)
0l: GUVTEAEGTNC GYETIKNG TTNTIKOTITOG
m: 1 KMomn g EKAGTOTE YPAUUNG AEtTovpyiog (EUTAOVTIGUOV N EEAVTANGTC)
Xp'=Xp-K
Xy =xk X =R DX +(q=Dxp AR, +9) = Xy
c=1+(o-1)x
xy: Bav n eElomon Smoker epappoletot o To TUNHO EUTAOVTIGUOD, TOTE Xy
glvot n Topun| ™G YPOUUNG EUTAOVLTIGLOV e TV q-line.

K: onueio TOUNG TG YPAUUNG AEtTovpYiag LE TNV KAUTOAT 160pPpOoTias, ONA. N
Kown pila (x) Tov €1I6OGEMV:

y=ox/[1+(o-1)x] (xaur. .copponiog), y=mx+b (ypouun Aertovpyiog)

0<k <1, Mbon mg ebiowons | m(g — 1)k +[m+b(o.—1)— ]k +b =0
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Y YEOL0ONOS ATTOGTUKTIKNG ZTNANG
N- M£00oo6og Smoker

e Eopoapuoleton Eexymplotd yiow TO TUNUO ELTAOVTIGUOV Kol EEXMPICTA Y10, TO TUNLLOL
e€dvtinong Smoker’s Equation:

x' {l-[mc(a.—1)x" /(e —mc*)]}
x' {I-[mc(a—1)x’ /(oo —mc*)]}

log(a/mc?)

N =

I'o to Tupa e€avtinong
Xo = Xint Xo ’:xo_K
< =x, X, =X,K

L' R, +q+q(R/D)

M=—— KAion vp. ECavtAnonc

V' R,+q-(-q)R/D)

y=mx+b

_ (Xp —Xp)Xp
- (RD + I)XF + (q_ 1)XD _(RD + q)XR

amotéUvovaa yp. ECaviinonc

Edv epappoletar yio to Tpipo EAVIANGNG TOTE X, =Xz OALA TO X, AVTIIGTOLYEL GTO
TPOMNYOLUEVDS avapepOEY onueio Toung.
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Y YEOL0ONOS ATTOGTUKTIKNG ZTNANG
OcopnTikog ApOuog Baduiomv, N- MEOooog Smoker

-¢/(1-9) g-line ,

............

YPOAUUY EUTAOVTICHOD L7

------------

7 ypappi] ECavTANoS

x /(R +1) ¢

/" y=M x+b
l /8 R:(xR,xR)

VvV ,

R | i
Ib 0 X Xint X X, 1
-------------------- X X ——»
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[Tapdoetypo: Mo ot)An oyeoldletalr 7y va  olympicel €va  uiyuo
aBvrofevioAiiov kol ctvporiov. H tpogooocia mepiexer 50% octupoAo Kot
AmOLTEITOL €VOC OLYWPICUOS TETOOC MGTE Vo, £YOLVUE o KoBapoTtnTo
otuporiov oty Baon 99.5%, pe wa avaknon tov 85% tov cTLPOAioOL TNC
TPOPOO0Giac. Ymoloyiote tov aplOud tov Pobuidmv 1coppomiac mov Oa
amartnfovv av o A0yog avapponc eivan icog pe 8. H péyiotn mieon ot Pdon
¢ oTANG etvat iom pe 0.2 bar.

Agoouéva: Iltntié to aiBviofeviolio, R,=8, x;=0,5, q=I (kopesou. Yypo)
Xp=2, Xp? Ano Iool. Macag Aev puag oivovy Thy GYeTIKl RTHTIKOTITA.

P, P, 2? Antoine icwg? /
Eumn. b , X, — /x
PTAOVTIGHOY %) [1 = me(a—1)x, Ka—-mc?)]  a = Vil Xi  owepecaB) o _ ValXq _
log™ , - y;!x Y5/ Xg
Xy[l=mc(a—-1)x, /(a—mc”)]
Ngwr/i.n’gfdvr. = 2 k (TQP) relela uyuara PO
log(a/mc?) — 4 B > =2
E&avtinon ky(T,P) Py
x' {1-[mc(a—1)x’ /(o.—mc’
jog Slolmele =D o =mel o b [
N = X {l—[mc(a—1)x, /(e —mc”)]} x4 P
log(o./ mc?) ys _ P§

Xp P
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Y YEOL0ONOS ATTOGTUKTIKNG ZTNANG
OcopnTikog ApOuog Baduiomv, N- MEOooog Smoker

E&iomon Antoine yua In PO = 9.386 — 3279.47
10 aBvioPevioio . ' T — 59.95 P c¢ bar

T oe Kelvin
E&icoon Antoine yio InP° = 9386 — 3228.57 [16c0 to T?

TO GTLUPOALO T —63.72

['vopiCovpue 011 6T Paomn £govue Katd KOPLO AOYO LOVO TO GTUPOAMO, ALPOD M
cvoTact Tov atdvioBevioriov sival ion pe xx=(1-0.995) = 0.005, ondte ekel
EYOVLE ATHOVS LOVO 6TupoAiov ko 1 tieon 0.2 bar avagpépetal otV ieomn TV
atuwv tov (Pg°). Etot epapuolovpe v e€icmon Antoine yio 10 GTUpOMO:

322657

In0.2 =9.386 — T_6372 ——— T=366 K=93.3 °C

O<touue TV Beprokpacio Tov PPNKOLE KOl VO VTOAOYIGOVUE TNV TAGT ATUOV TOV
aBvroPevioiiov (P,°) oty 1010 Oeppokpacio
3279.47 _ .
In P° = 9.386 — 366 — 59,05 » (P,%)=0.27 bar, onote
e 0= (P,°)/ (P°)=0.27/0.2=1.35
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Y YEOL0ONOS ATTOGTUKTIKNG ZTNANG
OcopnTikog ApOuog Baduiomv, N- MEOooog Smoker

Bdon 100 moles/h, mtntikd 1o arbvrofevioiio
Tpopodoacia 50 mole aiBvrofevidoiio, cTupoOALo,
Xg=0.5, Xg=0.005, x,="

[O0ZYTIO MAZAX

Ex tov 50 moles/h avaktodue 10 85% tov 6TLPOAIOL GTNV Pdon TNC GTHANG
R;=0.85 x 50 =42.5 moles/h, dpa 10 vwoOLOUTO Bt TO GLVAVTINGOLUE GTNV
Kopuen Dg=50-42.5= 7.5 moles/h

Ta (Rg=)42.5 moles/h otvporiov eivar kabapotntag 99.5%, dpa n GuVoAIKY
napoyn oto vwoAepa eivor Ry/R = 0.995, dnAadn to cuvoiko
R=Ry/0.995=42,71 moles/h, ex twv omoiwv ta (42.71-42.5)=0.21 moles/h
etvau arBvrofevioro.

‘Etol otnv xopoven Ba €xovpe (50.0-0.21)=49.79 moles/h anbvrofevioio=D ,
‘Etot otnv kopven Oa €xovpe D, = 49.79 moles/h arbvroPeviomo kot
Dg=7.5 moles/h ctupdiio, cuvolikd D=57,29 moles/h.

H ovotaon tov atdvroPevioriov Oa sivar ion: 49.79

= = 0.87
*D = 4979 + 7.5
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Y YEOL0ONOS ATTOGTUKTIKNG ZTNANG
OcopnTikog ApOuog Baduiomv, N- MEOooog Smoker

' ' 2
log Yoll=meta=bx, (a=me")] ;= 1.35, x,=0.87
xy[1=mec(a—1x, (a—mc?)] m: kAion yp. Eumiovticpuon
Ng A.ne&av = . &
HrA- 1 b VT, log(a/mc?) b: amotéuvovsa yp. EUTAOLT.
Ry Xp
1 yn - xn—l +
= R, +1 R, +1
e 20 q-lime R
1 AP 5y m= ——= = 0.89
T L Rpb+1 8+1
= ypoup sumiovTioydd P 'y:ﬁ’lX-i-b
\ e b= 22 287 _ 4007

L /I,,’gF. (xr’xp) 3 _ RD + 1 - 8 + 1 - ]

T """"" \) K: ONUEL0 TOUNG TNG YPOLLUNG AELTOVPYIOG LE TV KOUTOAN
ceae : 1eoppomiag, OnA. 1 kown pila (x) TV e£I6OGEWV:
X /(R ) / il i E
2 E : 2
l AR 5 5 m(a—Dk”+[m+b(a—1)—a]k+b=0

......... 0 : - :

S kK XN oo ' 0.9(1.35— 1)k2 +[0,89 + 0.097(1.35 — 1) — 1,35]k + 0,097 = 0

k=0.290 c=I+(o-D)x= 1+ (1.35-1)%0.29=1.10
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2Y€010.610C ATTOGTUKTIKIG XTNANG
OcopnTikog AprOuog padpiowv, N- M£0oooc Smoker

o xp[1—mc(a— 1) xy/(a—mc*)] Rp=8, x;=0,5
0 e ] 0= 135, x,=0.87

log(a/mc?)
k=029 c¢=1.10
m=0.89, b=0.097

N gumd. —

xp/=xpk =0.87-0.29= 0.58
xXy' =Xk =0.5-0.29=0.21

Xlnt — [(RD + I)XF + (q_l)XD +q) — XN
[(B8+1)+*05+(1—-1)%0,87] 45 . -
o= o =5 =05=xu X\ TXp, V1071?77

1o 0:58 % [1 =089 x 1.1# (135 — 1) + 0.21/(1.35 — 0.89 *1.1%)]
N %9 021 +[1—0.89 % 1,1 * (1.35 — 1) » 0.58 /(1.35 — 0.89 * 1.12)]
Lo S log (1.35/0.89 * 1.12)

Nepma. = 9 BaBuideg

04/11/2021 dvowéc Aepyaoieg

= 8.87~9 fabuideg
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Y YEOL0ONOS ATTOGTUKTIKNG ZTNANG
OcopnTikog ApOuog Baduiomv, N- MEOooog Smoker

Eavtinon
o X, {1-[mc(a—1)x] /(o — mc”)]} R,=8, x,;=0.5, xz=0.005
N Xatl=[me(a—T)x, /(a—mc )]} 0= 1.35, x,=0,87
log(o/ mc?) =9 o= ?
B m=?, b=?
To T D=57,29 moles/h
fu T y=mx+b R=42,71 moles/h

_ L' Ry+q+q(R/D)
V' R,+q-(1-q)R/D)

KAion yp. E€avtAnonc

(Xp —Xp)Xg s
"R @ xR rx. OMOTELVOLCOL VP. ECavtinonc
42.71 7
Gi- 8““*(@97)1 L9785 g (m(@—DK* +fmpbla—1)—aJk+b=0
G4 1~ (1~ 1)(37:@)

k= 0.702

(0.5 — 0.87) = 0.005

= — -4
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Y YEOL0ONOS ATTOGTUKTIKNG ZTNANG

OcopnTikog ApOuog Baduiomv, N- MEOooog Smoker
Eavtinon

log x' {l-[mec(a—1)x’ /(o —mc*)]}

R,=8, x;=0.5, x,=0.005
N x' {1-[mc(a.—1)x’ /(o —mc*)]}

0= 1.35, x,=0.87
log(ar/ me”) k=0.702 c=?
m=1.083,b=—-4.15x10"*
X, =X -k X, =X, D=57,29 moles/h
b R=42.71 moles/h
X, —Xp~K X, = Xg
v =x -k =0.5-0.702= -0.202
Xy =xp-k =0.005-0.702= -0.697
c=1+(a-1)xc= 1+ (1.35-1)%0.702=1.246
log x' {I-[mc(a —1)x! /(oo —mc?*)]} N, =24.6 ~25
N x' {1—[mc(a.—1)x’ /(o —mc?)]}

log(o./mc”) N=25+9=34
04/11/2021
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€000 N0 ATOGTUKTIKNG XTNANG
OPTAKEX INEPIIITQXEIX: B) EAAXIXTH ANAPPOH, Ry viin

> EAaxiatoc Adyog Avapponc - Amepog ApOuog Babuidwv:
EAatTwpévou Tou Adyou avappohc Rp, eAatTwveTal h kAion Rp/(1+Rp) ThG ypapunc
eumAouTiopov. Tia d0Bévra diaxwpiopd, o eAdx10To¢ AOYOC avappong, avTIOTOIXE
OTNV TEPIMTTWON TIOU N YPAHUA €UTTAOUTIOUOU Kal Tpowodogiag TéHvovTdl €mi TG
KAUTUANG 100ppoTiac™. ZTtnv TepimTwon €AdXI0TOU AOYoU avappong amaiteital
ameipog apiBuoc BewpnTikWy Paduidwy, 6TTWCS eaiveTal oto ZxAua 2.26.

1
PPN EUTAOVTICHOD pE KAion .7
OV AVTIGTOLYEL GE EAGYIC > 7 .
T g-line - Y D
- o
yr R L, 4
. 7 7
N 7/
 Xr .
N Kiion mov aviotoyet
e ’ i oeR, dmewpo ;
7 ' '
o : :
x, /R +1 / . ‘ X
l/( ‘D,min ) , 4 : . .
7/ ' '
7/ . : 0
/ ’ ’ . : :
7 ypapuiy eSdvainons ':
KR ) : :
_________ 0L L | , :
0 X, x' X, x, 1
X —»
04/11/2021
Cisdesas 2 2. OO L PRSI Y S S N..L. n.N.

Ly x + 25
yn Vn n—1 Vn D

RD,min: (XD_y ,)/ (y -X ’)

R,=(1.1-1.5) R

D,min
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€000 N0 ATOGTUKTIKNG XTNANG
MepkOS Kl OAKOS LVUTUKVOTIG

Vi, i v / v /
1, yl Yo
r, 3 - K[/]
V LO) 0 [ \
1s Y1 X ( - ) - Vl, Y1 LO: Xo ( —— ﬂ

1 Lo, Xo=Y1 D, xp=yi i T l Lo, Xo#y1 D, Xp=Yyo#Yy1

Vo, y2 Li,xi Vo, y2 Li, X
) 2

OAMKOC GUUTLKVOTNG MepPIKOg GLUTVLKVAOTNG
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€000 N0 ATOGTUKTIKNG XTNANG

OMKOG XopumuKve TS
Vi Kopmoin wooppomiag y=f.(x)
(Y1, x1)
(Vh YI L09 X\0 K
€ >
| l Lo, Xo=¥1 D, xp=y1
(¥2, X2) P
V?, y2 Li,x (2, i)
: ,

Aly®dviog y=x

Fpappn
EUTAOVTIGNOV
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€000 N0 ATOGTUKTIKNG XTNANG
MepKog XopumuKveTg

Kopmoin woppomiog y=f.(x)

(y07 XO)

(Y1, X1)

—

x BabBuiodo uepixov
D, Xpoyotys (¥1, X6) uioa puep

COUTVKVOITI]

Vo, y2 Li, xi

AlyOVI0g y=X

Ipoppi
EUTAOVTIGHOV
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€000 N0 ATOGTUKTIKNG XTNANG
BéhtieTog Adyog avappong, Ry =(1.1-1.5) Ry vy
OcopnTikog aprOpog paduiomwv N=(1.5 u&ypr 2)Nmin

300 !

Etioio
KOOTOG
523§2LT)T€§ OAIKO €010 KOOTOG
200
Etioio k6oTog Aeitoupyiag (udpaTuou,
100 KPUOU VEPOU, KATT)
KooT1og gykardotaong/ouvripnong
/ (atréoBeong ke@aAaiou)
0
1.4 1.6 1.8 2.0
Nbéyog Avappong, Rp
¢ATIOTOG AdYyog Avappong

04/11/2021 ZXiiua 2.27: BéAtiatog Adyos gyaegatic \Md Hig RETIKN amootak Tk oTrian.



€000 N0 ATOGTUKTIKNG XTNANG
ApOpog Hpoaypotikov Badpioowv
Amnodoon Paduioag Murphree

BaOpog Amwoooonc AloK®V Kol XTNAng
O cvvoAkog Babpog amdooons otAng (1), opietol ®c:

N  apiBuos Oswpnrikov Boabuiowv

o = N - ap10uoc rpayuartikwv Babul dov

To n, xvpaiverar amo 0.5-0.8, yperalopacte TePocOTEPES
Babuioeg yio va emitevy0el N AwoutOOUEVT TIUN Y10 TNV
KaOapOTNTA TOL ATOGTAYUATOG, X))

BaOpog aroooonc Murphree, 1,,

O AOY0G TG HeTOPOANG TNG GVOTAGNG TV OTUOV TOV OLEPYOLEVOV OO
gva 016K0, ola TNG LETOPOANG Tov Oa emepydTav av ot atpol EpBavayv ce
1GOPPOTTia LE TO VYPO TOL ECEPYOUEVOL TOV OIGKOV.

04/11/2021 dvowéc Aepyacieg
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€000 N0 ATOGTUKTIKNG XTNANG
ApOpog llpaypoatikov BaBuiowy

Amoooon PaOpidoac Murphree

Xp GE LOOPPOTTLQ PLE TNV Yy *

04/11/2021 dvowéc Aepyacieg
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€000 N0 ATOGTUKTIKNG XTNANG
ApOpuog Hpaypoatikov BaOpiowv
Amoooon PaOpidoac Murphree

x,) —
nM:yZ yn+1
yn_yn—i-l

Y =Tu (J/Z = Vo) Vart

'N —* avoE(BpaoTr’]pag
/ 4 (oe.amr6Soon 100%)
A R: (xR,xR)
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T KautuAn weudo-iocopportriag 7
y KAuTTUAn 1coppoTriag 1 o .D ey xy) i i
g XAEOLUGUOS ATOCTUKTIKIG
vl XTNANG
) T ApOpog Ilpaypatikaov
y 7
al 1 BaOpiowv
A Anédoon Padnidac Murphree
N — . avogtﬁpamr’]pag
4 (oe.ar6500n 100%)
R R: (x,,x,)
ol
0 xR xF D 1

04/11/2021

vy, *=x5=0.800 — y, =0.77 = y,(yevdoicoppomnioc)= 0.793

y,*=y,=0.770"— y; = 0.74 = y,(yevdoicoppomniag)= 0.763

y,*=y,=0.740 - y, = 0.708 = y,(yevdoicoppomioc)= 0.732
v, *=y,~=0.708 " — y; = 0.675 = y,(yevdoicoppomnioc)= 0.700
y5*=y5=0.675/—> Ve = 0.638 = y(yevdoicoppomnioc)= 0.666
V6 *=y~=0.638" >y, = 0.595 = y(yevdoicoppomnioc)= 0.627
y7*=y7=0.595/—> ys = 0.495 = y.(yevdoicoppomnioag)= 0.570
v *=y=0.495 ey Vo = 0.240 = yg(vevdoicoppomiog)= 0.431
Vo *=yy=0.240" = y,, = 0.02 = yy(vevdoicoppomnioag)= 0.185
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g / - =,
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€000 N0 ATOGTUKTIKNG XTNANG
Ocprika eoptio AvoppacTtipo Kot GOUTVKVOTT

PvOuog Hapoyns Osppotnrag otov avafpactipa
(Mmopovue va, ¥pPNGLLOTO|GOVLE ¢ Ty Oepuotnrag
avTi NAEKTPIKNG OVTIGTAGTC)

qr = amﬁ.V (Watts),
Aavap = AQVOGavoLoQ Ocpuotnra esaruionsg piyHoTog

(04

Aavap = XpAa + (1= Xp) A3

(04

Msteam = ﬂ“avaﬂ V/ ﬂ“steam

A, Ko Ag AavOdvovoeg Oeppoxpaciog e€dtiong Tov kadapaov
cvotaTikoOVv A kol B, avtictoyo
A AavOdvovoa BepuotnTo oTon

steam?

V', Hapoyn atpdv oto tufpa e&dviinong, / — [7 — (1 _ Q) F
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€000 N0 ATOGTUKTIKNG XTNANG
Ocprika eoptio AvoppacTtipo Kot GOUTVKVOTT

PvOpog ‘amaymyns’ 0eppotnTtog 6T0 CUUTVKVOTY)
(Mmopovue va, ¥pPNGLULOTON|GOVUE KPDO VEPO MG YUKTIKO DYPO)

q.=—A.,..-V (Watts)
A

cond = AOVOGVOLOoQ Bgpriotntar COUTOKVWONS LI yUATOS

Acona = XpAa +(1=xp)Ag

C

m. = Zcond V/[Cp,V(TZ _Tl)]

7 14 7 /4 T
A, Ko A AovBdvovoeg Beppokpaciog e€dtuong tov kabapdy Vi ¥ :
cvotaTikov A kol B, avtictoyo
C, v» OeppoyopnTikdTTo ATUOY VEPOD (Viy L) ¥ 1,
T,-T,, avhywon Oeppokpaciog kpvov vepo l LE DAY Di -

V', opoyn atpudv 610 THipe ELTAOVTIGHOD, Vo, 1 Ly xi
V=L _+D, R,=L /D, V=R;D+D= (R,+1)D
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KAloopotikn) Anooctoln
Oepuika goptia
[Tapdoetypua 1: Av 10 Oegppovtikd pEGO oe €va avaPpactipo KAUGUOTIKNG
amOcTaENC elvon atuoC mEGemg 1.36 atm Yo TIC TEPUTTMOGELS TOV A) 1) TPOPOOOGia
givar kopgopevo vypo B) vmoyvkto vypd 20°C, ¢, = 0.44 kcal/kg °C, y) av n
TpoPodoocia tval puiypa pe 2/3 atpov kai 1/3 vypov (Pacetl ypappopopiomv)
Atvovtau: Miypo BevloAiov, todovoriov, xy=0.49, x5,=0.97, xx=0.035, D=78 kmole/hr, R= 82

kgmole/hr, F=160 kgmole/hr R,=3, A, .= 522 kcal/kg, A,= 7360 kcal/kg-mole, A;=7960 kcal/kg-
mole, To., ToAovoAiov= 94°C

VI,YI *LO V_D
Ry='2=-——, RyD=V-D, V=DRy+1)

OTLOV

(Viyi Lox) ¥ ] V=Lo+D, Ly=V D
€ > S .
i Lo, Xo=y1 D,xp=yr T TTTTTTTToT
Vo, y2 Li,xi V—-V=(1-¢q)F, V=V-(1-¢q)F
2 ' qr :lavaﬂ.V (Watts),

Aavap = Aavlavovoa Ospuornra eSruiong pi yuatog

Msteam = ﬂ«avaﬂ v/ Asteam Aavaﬁ: V, msteam
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Kloopotikn Amootoln - Ospuika goprio,

[Tapdoeryua 1:

Atvovtau: Miypo BevloAiov, tolovoriov, x=0.49, x5,=0.97, xx=0.035, D=78 kmole/hr, R= 82
kgmole/hr, F=160 kgmole/hr Ry=3, A, ,,= 522 kcal/kg, A,= 7360 kcal/kg-mole, Az;=7960 kcal/kg-
mole, T = 94°C, T=20°C

Auywavap = XpAa + (1 — xg) 4p
Auywavap = 0.035x 7360 + (1 — 0.035)x 7960 = 7939 kcal/kgmole
V =D(Rp + 1)=78 (3+1)=312 kgmole/h
V=V-(1-¢9)F

) 1 TPoPodoaia etvat kopeopévo vypo, g=1 = V = V=312 kgmole/h
B) voyvkto vypod 20°C, ¢, ;= 0.44 kcal/kg °C,

OTLLOV

G.p> tolovoliov

kcal 0 kg
0.44 (94-20) °C|85.14
Top—T kgmol
g= 1+ cp.L (To.p— TF) —1+ kg|’c _ pgmule. 1.3616,
A;uy,u,rpotpmﬁomac 7666 kgmole
V =312-(1-1.36)160=370 kgmole/h \
Amyu, Tpo@odooiag=0.49x 7360+0.51x7960=7666 kcal/kgmole
kg

MB = xp My + (1 — xp)Mg = 0.49 * 78 + 0.51 x 92 = 85.14

kgmole
7) av 1 TpoPodocia eivor piypa pe 2/3 atpod kat 1/3 vypov (Pacet ypappopopiov)

q=1/3,V =312 — (1 - 3) 160 = 205 kgmole/h
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Kloopotikn Amootoln - Ospuika goprio,
[Tapdoeryua 1:
Atvovtau: Miypo BevloAiov, tolovoriov, x=0.49, x5,=0.97, xx=0.035, D=78 kmole/hr, R= 82

kgmole/hr, F=160 kgmole/hr Ry=3, A, ,,= 522 kcal/kg, A,= 7360 kcal/kg-mole, Az;=7960 kcal/kg-
mole, To., ToAovoAiov= 94°C

OTLLOV

Apypavap = 7939 kcal/kgmole

) 1 TpoPodoaia etvar kopeopévo vypod, =1 = V = V=312 kgmole/h

B) voyvKTO VYPO 20°C, V =312-(1-1.36)160=370 kgmole/h

v) av N Tpogodocia eivar piypa pe 2/3 atpod kat 1/3 vypov (V = 205 kgmole/h)

qr = ﬂamﬁ.V (Watts),
Aavap = AavOavovoa Ospuortnra eSaruions piyuarog
Aovap = Xpa +(1=xp)Ap

(24

ViA

[ ]
Msteam = A steam

avaf

o) M TPOPOSOGin Eival KOPEGUEVO VYPO

= Ayyop V = 7939 12 Kgmole 176968 F% — 688 X _ 2880 kwatt
R= Lavap ¥ = kgmole ho ho s ¢
- kcal kgmole
_ 1. 7 7939 312 " o
TR ;v“ﬁ = kgmole "7 = 4745.15 Tg!!! (Ovpilom 6Tt F=13.6 ton/hr)
steam SZZE 1
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Kloopotikn Arootoln - Ospuika oprio

[Tapdoeryua 1:
Atvovtau: Miypo BevloAiov, tolovoriov, x=0.49, x5,=0.97, xx=0.035, D=78 kmole/hr, R= 82
kgmole/hr, F=160 kgmole/hr Ry=3, A, ,,= 522 kcal/kg, A,= 7360 kcal/kg-mole, Az;=7960 kcal/kg-

aTHov
mole, To., ToAovoAiov= 94°C

B) voyvKTo VYPO 20°C, V =312-(1-1.36)160=370 kgmole/h

kcal kgmole
370

kcal kcal
= 2937430 —— = 815.95 N = 3416kWatt

Ir = Aavap V = 7939 kgmole h h
B kcal kgmole
. Aavaﬁ V #9pd kgmole =74 h kg
Msteam = = = 5627 —
A kcal h
steam 522 —
kg

v) ov 1 Tpoodoaia ivar piypa pe 2/3 atpod kot 1/3 vypov (V = 205 kgmole/h)

= A V =7939 205 BHOE = 1627495 @ = 452.08 @ = 3416kWatt
R = Lavap ¥V = kgmole h h T s .
- kcal kgmole
. Aavap V #357 kgmole 205= kg
Mgsteam = - = 3802.2 —
A’Steam 522 M h

kg
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[Tapdoeryua 1:
Atvovtau: Miypo BevloAiov, tolovoriov, x=0.49, x5,=0.97, xx=0.035, D=78 kmole/hr, R= 82
kgmole/hr, F=160 kgmole/hr Rp=3, A, ,,= 522 kcal/kg, A,= 7360 kcal/kg-mole, 1;=7960 kcal/kg-

mole, To., ToAovoAiov= 94°C
AV 10 YUKTIKO VEPO EIGEPYETAL GTOV GLUTLKVAOTN He Oeppokpacia 26.7°C kot eEEpyeTor Le

Oeppokpacio 65.5 °C mota Ha eivon 1 amotodpevn padikn mapoyn tov vepov, ¢, =1 kcal’kg °C

Amoutovpevn palucy Tapoyii Tov vepod YHENS, qe, Meold water

9. =—Aeona-V  (Watts)
Aeond = AavBavovoa Ospudrtnrta coUrdKVOONSG Wl yUaToS

A

cond

=xpAs +(1—xp) A5
n;c = ﬂ“cond V/[Cp,V(TZ _71)]
o) N tpo@odocia eivar kopesuévo vypo, q=1 2 V = V=312 kgmole/h

B) vroyvkto vYPo 20°C, V' =312-(1-1.36)160=370 kgmole/h
Y) av 1 Tpoeodocia givor piypa pe 2/3 atpod kot 1/3 vypoo (V' = 205 kgmole/h)

Meona=0.97*7360+0.03*%7960= 7378 kcal/kgmole

cond
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[Tapdoeryua 1:
Atvovrtat: Miypo Bevloliov, tolovoriov, xg=0.49, x,=0.97, xx=0.035, D=78 kmole/hr, R= 82

kgmole/hr, F=160 kgmole/hr Rp=3, A, ,,= 522 kcal/kg, A = 7360 kcal/kg-mole, Az=7960 kcal/kg-
mole, To., toAovoriov= 94°C

AV T0 YUKTIKO VEPO EIGEPYETOL GTOV CLUTLKVOTN UE Bepuokpacio 26.7°C kot e€épyeton e
Oeppokpacio 65.5 °C mota Ha givon 1 arontovpevn palikh mapoyn tov vepov, ¢, =1 keal/kg °C

) N TpoPodocio eivar kopespévo vypd, q=1 = V = V=312 kgmole/h

Qe = —Acona V=7378 =312 2522 = 2301936 == = 639.4 ~— = 2677 kWait
kcal
iy = —cona V. _ 2301956 7R = 50320 9 _ 593 1"
c — . — — .
vl —T) g kel ooo_267)0c h h

kij “C

B) vdyvkto vypo 20°C, V =312-(1-1.36)160= 370 kgmole/h

To V eivan 6taBep0d, OAeC o1 GALEC TOPAUETPOL ETVAL
otabepeg, dpa qe Kot me gival to 10w

) av 1 Tpogodoocio sivar piypa pe 2/3 atpod kat 1/3 vypod (V = 205 kgmole/h)

To V elvan otabepo, 0Aeg o1 AAAeC TapdueTpot eival
otadepéc, apa qc Ko me givor ta {0
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€000 N0 ATOGTUKTIKNG XTNANG

IHAdyw IIpoiovta
L

[ = = == == = = = 1 V=L, +D y —VL‘lxn_l+—xD
______________________ """ > | Vy, =L, x,, +Dx, L D
TTEPIOXH A: | . i y":L+Dx_1+L+DxD
"Kopugric-mAaylou mpoiévtog” I ) P (km’ol/h ), X R, x,
Avw TUAWa eumAouTiauo, L I TR ,+1 ™ b +1
XapaKTNEWOHEVO amo V KAlL — wem s _-7 L L '_ —
_______________________ 1____| I R
TTEPIOXH B: I .i' (kmol/h), xs
"mAaylou mpotévtoc-Ttoowodoaiac] | V ’—|—L=V—|—L ’—|—S , LL'<L
Kdtw tuApa eumioutiapol, L _L K i "_ g , %_ ¢ T - .
xapakthplopevo amo V' katl’ V T _( +D)_+ L +S_L +D+S

F (kmol/h), xr Vy=L X D xS X,
TTEPIOXH C: :
"tpoywodoaiac-muBuévoc” y = L X + Sx S + Dx D
Turpa e§dvtAnang, " oot V!
xapakthoWldpevo amd L katV
14 14 — I *
_____________________ L/V'<L/V,y =x,|,=x
x*=(L"/V )x*+(Sxy+Dxp)/V’
R (kmol/h), x > x*(1-L/V')=(Sxg+Dxp)/V’
*: r_ r\ r
T xNua 2.28: ATOOTAKTIKY aThAN e TAdYL0 TIPOLoV. X (SXS +D xD) (V L )
*—
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X YE0L0O N0 ATTOGTUKTIKNG ZTNANG

ITAayw IIpoiovra
1
q -line: gc.(3.40) 2
( s 3 . 7/ ‘D
~ .’ :
~ 4/
g-line = ,
h ~ - /4‘:( .
5 ” SRR
I N, ‘
6 e as
N2 & x*=(Sx, +D-\'_-,)-"'i-g+‘ D)
” z ’ = .
o - &.(3.39)
Fd . F 2
X \ x ¥ ".D 1

X

Vy = Lx + Dxp kau
V’y = L'x +Sx¢+Dx,

(V-V')y=(L-L )x-Sxq

[(V-V')/S]y=[(L-L")/S]x-x

(L-L)/S=-q;,
(V-V)/S= (1-q5)
ds Xs
1—-g; 1-gj
Y0 X=X, 2 Y=X

y=- X+

Awaypouua McCabe-Thiele yia otijin ue midyio mpoiov
04/11/2021
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